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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XXXIII. — Izdan in razposlan dne 9. aprila 1908.

Vsebina: (Št. 65 in 66.) 65. Ukaz o pritožbi položnic poštne hranilnice plačilnim nalogom gledé obče pridobnine 
in gledé hišne najmarine ter 5°/0nega davka. — 66. Ukaz, s katerim se izdajajo nove poštninske znamke in se 
podaljšuje doba uporabe pisemskih znamk prejšnje izdaje.

65.

Ukaz finančnega ministrstva in 
trgovinskega ministrstva v pora- 
zumu z Naj višjim račun išče m z dne 

16. marca 1908.1.
o priložbi položnic poštne hranilnice plačilnim na
logom gledé obče pridobnine in gledé hišne naj

marine ter 5%nega davka.

Ministrstveni ukaz z dne 25. oktobra 1906. 1. 
(drž. zak. št. 226) o uporabljanju položnic poštne 
hranilnice za plačila pobiralnim uradom naj se 
v bodoče uporablja tudi na plačilne naloge gledé 
obče pridobnine in gledé hišne najmarine ter 
5o/0nega davka.

Korytowski s. r. Fiedler s. r.

66.
Ukaz trgovinskega ministrstva 

z dne 28. marca 1908. 1.,
s katerim se izdajajo nove poštninske znamke 
in se podaljšuje doba uporabe pisemskih znamk 

prejšnje izdaje.

Na mesto poštninskih znamk, ki se rabijo 
sedaj, se izdajajo nove poštninske znamke v izpre-

menjèni opremi v kategorijah po 1, 2, 4, 6, 10, 
20, 30, 50 in 100 h. Vse kategorije so narejene 
v svetlordeči barvi na papirju s plastjo krede v knjiž
nem tisku. Ne gledé na številke zneskov, imajo vse 
enako kvadratno podobo znamke z 22 mm dolgimi 
stranmi in 2 mm širok perforiran papirnati rob 
z 6(4 zobci na centimeter. Srednje polje kaže 
v krepko vplivajočih belih številih vrednostni znesek. 
Obdaja ga okrasek v obliki girlande (cvetne kite), ki 
ima v sredini spodnjega dela vinarsko znamenje „h* 
in krona ga dvoglavi orel, ki je razvit v vodoravno 
dimenzijo. Na spodnjem robu je v pisni vrsti na
meščena beseda „Porto (poštnina)* v beli pisavi na 
barvnem dnu. Na obeh straneh te besede so po tri 
zvezdice, da izpolnijo prostor. Zaključek tvori pri- 
prost valovit okrasek iz črt.

Nove poštninske znamke se dadö v promet, 
ko bodo porabljene zaloge posameznih kategorij 
poštninskih znamk, ki se rabijo sedaj. Sedanje 
poštninske znamke obdržč svojo veljavnost, dokler 
se ne ukrene drugače.

Hkratu se z ozirom na ukaz trgovinskega mini
strstva z dne 23. decembra 1907. 1. (drž. zak. 
št. 275) o izdaji novih poštnih vrednostnic, določa, 
da se morejo pisemske znamke prejšnje izdaje rabiti 
do 31. dne oktobra 1908. 1. Po 31. dnevu oktobra 
1908. 1. se te pisemske znamke ne bodo več za
menjavale za poštne vrednostnice sedanje izdaje.

Fiedler s. r.

(Sloveniach.) 64




